Vraag

Antwoord Scores

Airbus

37

38

39

40

41

maximumscore 2

Een juist antwoord is een combinatie van twee van de volgende
mogelijkheden:

— kleine dichtheid (licht metaal)

— corrosiebestendig

— vervormbaarheid

— vormvast

— sterk

per juist antwoord 1

Opmerking
Aluminium is licht fout rekenen.

maximumscore 1
Een legering is een mengsel van (minstens) twee (verschillende) metalen.

maximumscore 3
m = 248 000 kg

« omrekenen van m® naar dm® of omgekeerd 1
+ gebruikvanp=m/V 1
* rest van de berekening juist 1

maximumscore 2

grootheid blijft gelijk wordt groter wordt kleiner
massa X
volume X

dichtheid X

Indien drie kruisjes juist 2
Indien twee kruisjes juist
Indien één of geen kruisje juist 0

—

maximumscore 1
waterdamp

Opmerkingen
Water fout rekenen.
Water (g) goed rekenen.
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